



聚焦 2016 河 南『两会』・爱郑州



新版《郑州欢迎你》







场大楼上方的显示屏正在播放《郑州欢迎 美景全部呈现了出来,看得人心潮澎湃,自 你》的MV,楼下已经吸引了不少市民驻足 豪感油然而生,没想到自己所在的城市已 观看。市民胡先生骑着电动车路过这里, 经如此国际范儿。小尚说,如果能在全市 当看到航拍的郑东新区、二七塔时,胡先 推广,让更多市民看到这首歌、重新认识郑 生忍不住发出感叹:"经常去这两个地方 都没留意,没想到它们竟然这么美!"来自 周口的胡先生平日里只顾忙生意,没有好 好观察过郑州,看完MV禁不住感慨:郑州 样的城市里感觉很幸福。

■ 视频里的郑州,看得让人心潮澎湃

在绿城广场。来自郑州大学的后勤 工作人员小尚正在目不转睛地盯着大屏 幕看《郑州欢迎你》。小尚说,视频里的郑 更加繁荣!"不少市民说。

在京广路华中路京莎广场。位于广 州流光溢彩、高端时尚大气,几乎把郑州的 州,必然会提升市民的自豪感和幸福感。

人群驻足观望,不由自主地面对硕大屏幕 起舞歌唱。"这首歌曲,真正唱出了人们的 共同心愿,激励人心,鼓舞精神,让世人更 加了解郑州、认识郑州。"管城区东大街办 事处宣传委员郭艳姿说。"像这样的歌曲, 应该推广和弘扬,让群众耳熟能详,让郑州



二七区福寿街小商品城、民主路华润 万象城外大屏,也在播放这首 MV,吸引了 方言的说唱部分,几个年轻小伙子边看边

津有味地欣赏着大屏幕里播放的MV—— 总结得面面俱到,口语化的表达方式老少 《郑州欢迎你》,周围南来北往的不少路人皆宜,我随口就能来上两句。" 也纷纷驻足。大学生小李兴奋地告诉记 者,《郑州欢迎你》现在被他设定成了电话

顺口,听一遍就记忆深刻,不自觉就跟着唱 了,你说神奇不?"辣妈葛女士乐呵呵地说。

中原万达。大屏幕上刚好播到河南 跟着念歌词。"这歌最带感的就是方言说 西元广场。七八名市民正仰着头,津唱了,接地气啊!咱们郑州的标志和特色

> "刚开始还以为是山寨的《北京欢迎 你》,一听才发现,这完全两码事,比《北京 欢迎你》更亲切、更有味道,因为这是咱们 郑州自己的专属歌曲。"90后女孩小芸刚 刚下班,路过这里看到大屏幕正在播放 《郑州欢迎你》,便停下脚步欣赏起来。

"谁要是不知道《郑州欢迎你》,那就是OUT了"

国贸360广场。"我把这一幕录成小视 频发到朋友圈,好多朋友给我点赞留言, 州欢迎你》,那就是OUT了呀。"市民胡先生 边说边向记者展示他的朋友圈。"5分钟,就 的故事,给人感觉很亲切,很温暖,而且充满 走近郑州,了解郑州,爱上郑州。

力量,听着听着就有一股自豪感和自信心油 然而生。"市民詹先生感慨道,这首《郑州欢 都很喜欢这首歌,现在谁要是不知道《郑 迎你》在街头巷尾传扬开来,不仅郑州本地 人感受到自己生活的这片土地有多么美好 温馨,也让外来游客朋友欣赏到了郑州在建 像用歌声和画面讲述了一个关于郑州文化 筑、风景、文化、美食方面的魅力,让更多人



金水区户外大屏在播,中原区户外大屏在播,二七区在播,管城区在播,惠济区也在播······这两天,市内五区户外LED显示屏都在集中播放新版的《郑州欢

全市五区户外大屏和学校滚动播放新版《郑州欢迎你》MV

市民点赞新版《郑州欢迎你》:得劲儿

迎你》,市民看到纷纷赞叹视频"高端大气上档次""得劲儿",不少市民表示,视频唱出了大郑州的气势,唱得咱大郑州越来越国际范儿!

郑州报业集团全媒体记者 刘伟平 王思俊 张潇 谢源茹/文 郑州晚报记者 周甬 张翼飞 朱晔/图

昨日下午,郑州紫荆山广场内,市民正在驻足观看大屏幕上的《郑州欢迎你》



昨日晚上,民主路华润万象城外大屏播放《郑州欢迎你》



昨日下午,省示范十九中学生正在看《郑州欢迎你》



昨日晚上,晚报美美酒店四楼的大屏幕正在播放《郑州欢迎你》, 在夜色中格外引人注目



昨日下午,郑州火车站大屏幕正在播放《郑州欢迎你》





昨日下午,国贸360广场《郑州欢迎你》旋律飞扬



昨日下午,紫荆山路与东西大街交叉口西南角金多银多珠 宝广场,过往人群驻足观看《郑州欢迎你》



昨日下午,商城大厦南侧LED大屏广告牌播放《郑州欢